



Obavijest tvrtkama

U sklopu projekta Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima (obiteljskim kućama i višestambenim zgradama) u Vukovarsko-srijemskoj županiji za 2013. godinu, Županija svim primateljima koji su to pravo ostvarili putem javnog natječaja izdaje Vrijednosni kupon za ostvarivanje sufinanciranja ugradnje solarnih toplinskih kolektorskih sustava, kotlovnica na biomasu-sječke/pelete/pirolitički kotlovi i dizalica topline.

Uvjet ostvarivanja povrata sufinanciranja naznačene na računu koji se izdaje korisniku sredstava (donositelju vrijednosnog kupona) jest da se oprema i usluga montaže nalaze na istom računu.

Prilikom kupnje solarnih toplinskih kolektorskih sustava, kotlovnica na biomasu-sječke/pelete/pirolitički kotlovi i dizalica topline korisnik sredstava dužan je prodavatelju opreme predati u trajno vlasništvo **Vrijednosni kupon**. S obzirom na uvjete natječaja, **prodavatelj je donosiocu Vrijednosnog kupona dužan umanjiti iznos računa za 50% ukupne vrijednosti (sa PDV-om) do najviše 15.000,00 kn po kućanstvu**. Taj dio troška solarnih toplinskih kolektorskih sustava, kotlovnica na biomasu-sječke/pelete/pirolitički kotlovi i dizalice toplina prodavatelj će na računu naznačiti kao sufinanciranje Vukovarsko-srijemske županije i ona će biti uplaćena na žiro račun prodavatelja, od Vukovarsko-srijemske županije, po dostavi valjane dokumentacije.

Prodavatelj opreme fakturirati će vrijednost kupljene opreme i uslugu ugradnje korisniku-donositelju Vrijednosnog kupona. Korisnik će svoj dio računa platiti prema dogovoru s prodavateljem opreme i/ili izvođačem ugradnje opreme. **Izvođač ugradnje opreme solarnih toplinskih kolektorskih sustava, kotlovnica na biomasu-sječke/pelete/pirolitički kotlovi i dizalica topline dužan je sačiniti Potvrdu o izvedenim radovima nakon ugradnje sustava** (pogledati: *Potvrda o izvedenim radovima*)

Prodavatelj i/ili izvođač ugradnje opreme će na adresu Vukovarsko-srijemske županije poslati slijedeće dokumente:

- 1.) **Original Vrijednosnog kupona** (koji je preuzeo od korisnika-primatelja Vrijednosnog kupona) - (pogledati: Vrijednosni kupon)
- 2.) **Presliku računa ovjerenu pečatom i potpisom Vaše tvrtke** (pogledati: Izgled računa).
- 3.) **Potvrdu o izvedenim radovima** kojom se potvrđuje ugradnja opreme i početak garantnog roka - (pogledati: Potvrda o izvedenim radovima)

Ova tri dokumenta osnova su za isplatu sredstava od strane Vukovarsko-srijemske županije prema prodavatelju opreme i usluge ugradnje.

Sve ostale potrebne informacije možete dobiti na slijedećoj adresi: Vukovarsko-srijemska županija Tel: +385 32 454 703 Fax: +385 32 454 606 i na web stranicama Vukovarsko-srijemske županije. (<http://www.vusz.hr/> i na web stranici eko-sustava d.o.o. (<http://www.eko-sustav.hr/>) te na e-mail: eko-sustav@vu.t-com.hr